

Prefeitura Municipal de Macaúbas

Termo Aditivo

ERRATA EXTRATO RESUMIDO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº0014/2016

Conforme publicação no (DOM) do dia 28 de dezembro de 2016, por erro de digitação, Onde se lê “Pregão Presencial nº. 049/2015, Leia-se “Pregão Presencial nº. 050/2015, demais dados permanecem inalterados.

Macaúbas - BA, 30 de dezembro de 2016.